

## Manz 集團重要股東上海電氣出任監事會代表

- 本週二成功舉行2016年度股東大會
- 與上海電氣的策略合作細節即將敲定

2016 年 07 月 12 日·德國報導——涵蓋「電子產品」、「太陽能」、「儲能」三大策略領域 及多項技術組合的全球高科技設備領導製造商 Manz 集團·於本週二在德國 Filderstadt 的 FILharmonie 會議中心成功舉行 2016 年度股東大會·與會股東共持有約 60%的股份·而各項 待決議案均一致通過。

本次年度股東大會上,管理委員會彙報了重整方案初步的詳細進行狀況,這些方案旨在使集團未來重返盈利之路,而這些方案最核心的是 2016 年 5 月上海電氣成為 Manz 集團重要的股東。上海電氣是中國最大的電廠製造商,其專注的領域涵蓋高效清潔能源、新能源和環保及工業裝備,以戰略合作的前提為考量,上海電氣產業投資部副部長楊國興(48 歲)被任命為Manz 集團監事會成員,並取代 Dr.-Ing. E.h. Peter Leibinger 在監事會的職位,管理委員會及監事也感謝 Dr.-Ing. E.h. Peter Leibinger 先前對集團的貢獻。

上海電氣不單是 Manz 集團的投資者,更是長遠的戰略合作夥伴;擁有全球領先的薄膜太陽能技術的 Manz 集團也看到在中國市場商業化運作的新機遇,Manz 集團執行長暨創辦人 Dieter Manz 指出:"我們已度過公司最為困難的 2015 年,我們付出了最大的努力走出困境,隨著與上海電氣展開合作,我們找到了財力雄厚而又極具策略性的合作夥伴,我們會定期進行交流,以對未來的合作進行規劃,具體體現在儲能系統、太陽能電力、其他的自動化領域,以確保實現雙方互利共贏。我們十分高興楊國興先生加入監事會,同時也深信在接下來的幾個月內將會公佈雙方進一步深入合作的消息。"





Manz 集團管理委員會和監事會(自左至右):Martin Hipp(集團財務長)、楊國興(監事會成員)、Prof. Dr. Heiko Aurenz(監事會主席)、Dieter Manz(執行長)、Prof. Dr. Michael Powalla(監事會成員)、Martin Drasch(營運長)